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  Koristimo kolačiće kako bi poboljšali korisničko iskustvo prilikom korištenja web stranice..

Više o kolačičićima možete pronaći na našim stranicama Pravila o korištenju kolačića.

Više o uvjetima korištenja možete pronaći na stranici Uvjeti korištenja.
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      Pregled postavki
    
  	Ova web stranica koristi kolačiće kako bismo vam pružili najbolje moguće korisničko iskustvo. Informacije o kolačićima pohranjene su u vašem pregledniku i obavljaju funkcije poput prepoznavanja kada se vratite na našu web stranicu.

Time pomažete našem timu da vidimo koje su vam stranice najzanimljivije.

Sve postavke kolačića možete prilagoditi tako da se krećete karticama s lijeve strane.

  	  

  



            
  
    Neophodni kolačići
    
      Neophodni kolačići bi trebali biti omogućeni u svakom trenutku kako bismo mogli spremiti vaše postavke za postavke kolačića.

      
        
          
                
              Enable or Disable Cookies        
              
              
            
          

          
        

        
      

      
              
          Ako onemogućite taj kolačić, nećemo moći spremiti vaše postavke. To znači da svaki put kada posjetite ovu web stranicu morat ćete ponovno omogućiti ili onemogućiti kolačiće.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
  
    Kolačići treće strane
    
      Što su kolačići treće strane?

Kolačići treće strane dolaze s reklama drugih web-mjesta (kao što su skočne ili druge reklame) koje se nalaze na web-mjestu koje gledate. Pomoću tih kolačića web-mjesta mogu pratiti korištenje Interneta u marketinške svrhe.

Dom zdravlja Karlovac koristi kolačiće s primarnim ciljem da bi naša web stranica omogućila Vama bolje korisničko iskustvo. Privremeni kolačići (engl. session cookies) – to su privremeni kolačići koji ističu (i automatski se brišu) kada zatvorite internet preglednik. Mi koristimo session cookies da omogućimo pristup sadržaju i omogućimo komentiranje (stvari koje morate učiniti kada se prijavite sa svojim podacima na web stranicu). Trajni kolačići (engl. persistent cookies) – obično imaju datum isteka daleko u budućnost te će ostati u vašem pregledniku, dok ne isteknu, ili dok ih ručno ne izbrišete.

Dom zdravlja Karlovac koristi trajne kolačiće za funkcionalnosti kao što su “Ostanite prijavljeni”, što korisnicima olakšava pristup portalu.

Također koristimo trajne kolačiće kako bi bolje razumjeli navike korisnika, tako da možemo poboljšati web stranicu prema vašim navikama. Ova informacija je anonimna – ne vidimo individualne podatke korisnika.

Ima nekoliko vanjskih servisa koji korisniku spremaju limitirane kolačiće. Ovi kolačići nisu postavljeni od strane ove web stranice, ali neki služe za normalno funkcioniranje određenih mogućnosti koje korisnicima olakšavaju pristup sadržaju.

Trenutno omogućujemo:

Google Analytics, Google lokacija

Društvene mreže:

Korisnici mogu dijeliti objave na društvenim mrežama Twitter, Facebook i Google+ koje postavljaju korisniku kolačiće.

Mjerenje posjećenosti:

Dom zdravlja Karlovac koristi servis za mjerenje posjećenosti, to je Google analytics. Ako želite onemogućiti da vam navedeni servisi spremaju kolačiće, možete to učiniti. Trenutno postoji nekoliko web stranica za isključivanje pohranjivanja kolačića za različite servise.

Više se možete informirati na sljedećim linkovima:

http://www.allaboutcookies.org/

http://www.youronlinechoices.eu/ 

http://www.aboutads.info/choices/
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          Molimo da omogućite neophodne kolačiće kako bi vaše postavke bile spremljene!

        

        
             
    

    
  

  
            
            
  
    Pravila o korištenju kolačića
    
      Više informacija o kolačićima možete pronaći na našoj stranici: Pravila o korištenju kolačića
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